

海关总署提醒消费者 慎由境外直邮购买 爱他美婴儿配方乳粉

新华社北京7月11日电(记者 刘红霞)针对有媒体报道法国达能集团旗下爱他美(aptamil)婴儿配方乳粉在英国引起婴儿呕吐及胃肠不适症状,海关总署11日发布通报称,报道涉及的相关产品还没有通过一般贸易渠道进口到中国。

通报说,经与相关企业联系核实有关情况,海关确定该报道中涉及的婴儿配方乳粉为达能集团供应欧洲市场的产品,未通过一般贸易渠道进口到中国,该集团也未通过跨境电商形式将该产品引入中国市场。目前,该集团正在对问题发生的原因进行调查。

海关总署提醒消费者谨慎从境外通过直邮等方式购买该产品。

人工智能系统可助 预测联合用药副作用

新华社华盛顿7月10日电 美国斯坦福大学一个研究团队开发出一种新的人工智能系统,可预测两种药物联合使用的潜在副作用。这项研究成果不仅可帮助医生更好地开出用药处方,也能帮助研究人员寻找更佳用药组合。

该研究团队10日在芝加哥举行的国际计算生物学学会会议上报告说,目前美国药物市场上大约有5000种药物,已知副作用大约1000种。系统研究各种药物组合使用可能出现的副作用,工作量巨大,而人工智能技术能够大大提高这项工作的效率。

据研究人员介绍,他们使用了模拟人类大脑工作的深度学习技术,把目前已知的药物及副作用作为基础数据,基于蛋白质在人体内的相互作用以及不同药物对不同的人体蛋白质的已知影响,设计出一种名为“十角形”的人工智能系统,自主识别潜在的药物组合副作用。

实际验证结果显示,该系统预测的10种联合用药副作用中,有一半已在医疗系统的记录中找到实例。比如,某种降血脂药物和某种降压药同时服用,系统预测患者可能会出现肌肉发炎。2017年的一例案例报告显示,某患者服用这两种药物后确实出现了严重的肌肉发炎问题。

目前,“十角形”还只能预测两种药物组合使用的副作用,接下来研究团队希望能扩展预测更多种药物组合的副作用情况。

邮储银行大厂支行 开展“征信宣传月”活动

本报讯(通讯员 吴双)6月14日上午九点,邮储银行大厂支行由行领导带队积极参与大厂人民银行在文化广场组织的“征信宣传月”活动,向公众宣传信用报告基本知识,介绍如何保护个人隐私,保证信息安全;如何养成良好习惯,维护良好记录;如何保持良好信用,享受优惠金融服务等知识。此次活动该行共发放宣传资料172份,宣传活动受到了广大民众的热烈欢迎,营造了良好的宣传氛围。

平安完成普吉岛沉船 事故业内首笔赔付

目前审核结案202.9万元

本报讯(通讯员 王竟涛)截至7月10日,普吉岛船只倾覆事故已造成45名中国公民遇难,2人失联。其中,中国平安有23名客户遇难,占总遇难人数一半。事故发生后,中国平安迅速启动理赔程序,并完成业内首笔预付赔款。目前,中国平安旗下各保险业务公司累计完成理赔审核结案202.9万元。同时,中国平安成立的海外现场工作组已第一时间赶赴泰国,为出险客户提供免单证、急速垫付医疗费及安排回国等服务。



今日天气

本报讯(记者 杨苗苗)一连几日的降雨,燥热被冲洗得干干净净,这也预示着7月中旬,我市逐渐迎来主汛期,降雨过程增多,雨量明显增大。

据市气象台首席预报员郭立平介绍,未来三天,降雨依然是我市天气舞台的主角,受降雨影响,12日、13日的最高气温均在30℃以下,提醒市民外出时注意携带雨具。

7月12日,阴间多云,有阵雨,局部中雨,偏南风2至3级,最低气温为22℃左右,最高气温为28℃左右。

7月13日,多云转阴,有小到中雨,局部地区大雨,偏南风2至3级,最低气温为22℃左右,最高气温28℃左右。

7月14日,阴有阵雨转多云,偏南风转偏北风2至3级,最低气温为23℃左右,最

雨水不歇 清凉相伴

高气温为31℃左右。

雷雨天气下,行车需注意什么?出门前要检查雨刷,开车途中车窗起雾,要用空调风力把雾气驱除。不要开自然风,否则会把车外的湿气带进车内,水雾就会越来越严重;雨天道路湿滑,要放低车速,不要急踩刹车,减速时主要以松油门的方式来控制;雨天转弯易侧滑,所以转弯要慢,轻柔打方向盘,过弯之后再恢复正常车速;下雨天对车辆的控制比较难,行驶中应尽量减少来回并线和超车,尽量选择跟车;遇到积水路面,注意观察前车,如果前车通过,说明积水不深,要慢速通过,以免激起水花倒灌入发动机。如果发现积水较深,则选择绕路;雨天视线较差,要打开近光灯和前后雾灯。如果雨势较大,前车驶过带起的水雾比较严重,可以开大灯。

雨天出行防触电 专家送“避电指南”

新华社成都7月11日电(记者 张海磊)近日,四川、陕西、甘肃一带多有暴雨,同时,受台风“玛莉亚”影响,多省也出现降雨。暴雨天气导致不少地方路面被淹,户外暗藏危险,四川省安全科学技术研究院高级工程师、电气工程专家梁军胜提醒,民众要牢记安全须知,避免意外触电。

他提醒,雨天出行要注意以下五个方面:

一是不要靠近电力设备。多雨潮湿天气导致电力设备绝缘性能下降,人体的电阻也相对降低。因此,在户外行走时不要靠近电力设备,更不能在供电线路和变压器下避雨,还应尽量避开电线杆的金属材质斜拉线。

二是不要在紧靠供电线路的高大树木或大型广告牌下停留或避雨。高大树木或大型广告牌一旦被大风刮断或刮倒,很可能将紧靠的电线砸断,或造成树枝、广告牌搭在电线上。人体一旦接触被砸断的电线以及被淋湿的树木或金属广告牌,都容易引发触电的危险。不要触摸电线附近的树木。随着树木逐年长高,电线可能已经被树木的树冠包围,且经过长时间的摩擦可能存在绝缘层破损的情况,遇到雷雨大风天气时,树木和线路之间相互碰撞、摩擦,会导致短路、放电。

三是遇到积水尽量绕行。外出时要尽量选择没有积水的路段行走,如果必须蹚水通过,一定要随时观察附近有没有用电、供电设备,有没有供电线路断落在积水中。如果有,应撤到离落地点8米以外的地方,做好记号以提醒其他行人,并及时通知供电部门



紧急处理。

四是遇电线掉落应单腿跳跃离开。万一电线恰巧断落在离自己很近的地面上,不要惊慌,更不能撒腿就跑。应该用单腿跳着离开现场,否则很可能会在跨步电压的作用下使人触电。

五是绝缘防护不随便救人。一旦发现有人在水中触电倒地,应立即切断电源,或用干燥的木棒、竹棒或干布等绝缘器具使伤员尽快脱离电源。

中国驻马来西亚大使馆 发布暑期旅行安全提示

新华社吉隆坡7月10日电 中国驻马来西亚大使馆10日在官方网站发布安全公告,提醒来马中国公民提高安全风险防范意识,注意出行安全。

随着暑期旅游旺季到来,来马中国游客激增,溺水、交通意外或人身安全、财物损失案件进入多发期。公告提醒来马中国公民保持信息畅通,密切关注天气变化,了解暴雨等恶劣天气预警信息,做好必要自我防护。

公告强调,中国游客要特别注意涉水项目及出海乘船安全。出海前注意检查船只状况,避免乘坐超载、报废、年久失修等危险船只出行。务必查看船上配备的救生设备,了解并遵守船只载客限制,按规定穿戴救生衣和使用相关救生设施。如遇意外,务必听从

当地救援部门指挥。

近年来,屡有在马中国公民被发现涉毒品犯罪而面临死刑。为此,公告提醒来马中国公民切勿从事或涉足黄、赌、毒等非法活动,防止被人欺骗替他人携带可能隐藏毒品的不明行李物品。

公告指出,中国游客在马参观游览时要尊重当地宗教习惯和风俗,避免不礼貌言行,遵守公共秩序,杜绝不文明行为,不得在清真寺等宗教场所喧哗。

公告建议来马中国公民关注使馆最近开通的微信公众号“马来西亚领事通”,以了解更多安全提醒和领事服务资讯。如发生意外,应保持冷静,尽快前往附近警察局报案或设法与使馆联系。

借款1000元竟还款35万元 警方支招识别“套路贷”

新华社呼和浩特7月11日电(记者 刘懿德)从借贷公司借款1000元,经过8个月的时间,连拼带凑还了35万元竟然还没还清,内蒙古自治区包头市居民王某近期陷入“套路贷”还贷“黑洞”,最后选择报警。警方提醒广大群众,应通过银行等正规金融机构贷款,千万不要轻信无金融从业资质的个人、公司发布的广告信息。

近期内蒙古公安机关打掉了多个“套路贷”诈骗团伙。其中,包头市公安局接到王某报警后,打掉了一个以陈某丰、陆某青为首的“套路贷”团伙,破案57起、抓获犯罪嫌疑人193名。经查,该团伙非法获利2亿多元。

内蒙古自治区公安厅副厅长王来明说,“套路贷”背后往往有黑恶势力的身影,受害人签订合同后,违法犯罪分子就通过胁迫逼债、虚假诉讼、非法拘禁、敲诈勒索等手段侵吞财产。

王来明提醒广大群众识破“套路贷”的套路:

套路一,向银行等正规机构借款都要审核,“套路贷”团伙便常以“无抵押、迅速放款”为饵吸引受害人。

套路二,哄骗受害人签下高于所借款项一倍甚至数倍的欠条。骗子最常用的骗术是“这是行规”“不会真让你还这么多,按期还就没事”。

套路三,当还款日临近,“套路贷”团伙不主动提醒借款人逾期,甚至以电话故障、系统维护为名导致借款人无法还款。而还款日一过,这些公司就以“违约”为名,收取“天价”滞纳金、手续费。

套路四,当借款人无力偿还高额欠款时,“套路贷”团伙就通过尾随借款人、在家门口泼油漆等手段,逼迫还款。

王来明说,“套路贷”严重危害群众财产安全,有的受害人原本借款10万元,后来“滚雪球”滚成了三四百万元,最后甚至损失了房产。他提醒广大群众,千万不要轻信无金融从业资质的个人、公司发布的广告信息;一旦发现可疑情况,请妥善保管有关证据并立即报警。

新生录取季 警惕助学诈骗

新华社重庆7月11日电(记者 柯高阳 张千千)7月是新生录取季,各地高考录取通知书陆续寄送到考生手中,各种以发放奖学金、助学金等名义向学生收取费用的诈骗随之增多。重庆市教委10日发布多项助学贷款便民措施和防诈骗提示,提醒广大学生和家長警惕助学贷款项目收取费用的诈骗行为,以免上当受骗。

重庆市教委总会计师郭小萍介绍,为了让办理助学贷款的学生和家長“少跑路、少盖章”,重庆今年推出多项便民措施:一是重庆籍建档立卡贫困家庭大学生学费资助将采取网上申请方式受理学生申请,符合条件的学生在9月1日至9月30日期间在网上提出申请,上传在校就读和学费标准证明、身份证资料后即可审核认定;二是生源地助学贷款受理点下沉到乡镇,包括巫溪、奉节、石柱等国家级贫困县在内的7个区县16个乡镇的学生可以就近办理助学贷款;三是开发统一管理信息系统,提前比对信息,进行建档立卡等身份识别,减少需要学生提供的证明材料。

新生录取和入学期间,电信诈骗、不良“校园贷”“套路贷”等陷阱随之增多。诈骗分子往往会冒充教育部门、基金会等工作人员,以向学生发放奖学金、助学金、教育退费为名,引诱学生和家長上当受骗。郭小萍介绍,学生申请办理各类由政府、高校和社会提供的资助项目均为免费,资助机构工作人员不会向学生及家長收取任何费用,也不会要求在ATM机上或通过网上银行进行任何操作。

郭小萍提醒,广大学生和家長在收到录取通知书的同时需提高警惕,不要被电话、短信、微信中的各类诈骗信息所蒙蔽。上学遇到经济困难时,可以向所在区县和学校的资助部门求助。